

携手长安里 共醉沈水滨

——辽宁校友会在沈阳成立



2014年11月8日下午,西北政法大学辽宁校友会成立大会在辽宁省警官培训中心隆重召开。校长、校友总会会长贾宇教授出席大会并为与会校友做了一场18届四中全会决定的精彩辅导报告。来自辽宁各地的120余名校友齐聚沈水之滨,畅叙母校之情、同窗之谊。

大会由1982级校友、大连乾均律师事务所律师、筹备组副组长张树贤主持。

会上,1990级校友、辽宁汇安康宇律师事务所律师刘海波律师向大会汇报了辽宁校友会的筹备情况。校友工作办公室主任、校友总会秘书长孙学龙宣读了关于成立西北政法大学辽宁校友会的批复。随后,大会审议通过了《西北政法大学辽宁校友会章程》,并选举产生了辽宁校友会第一届理事会名誉会长、会长、副会长、理事、秘书长等人选。1979级校友、辽宁大学法学院教授、博士生导师任际当选会长,张树贤、孙建军、穆景仁、刘忠、王伟、祝永卓、马宝奎、刘光宇、黄永辉、逢春盛、马文龙等校友为副会长,1987级校友、沈河区人民检察院副检察长矫卓为监事长,秘书长由刘海波校友担任,大会还公推1986级研究生校友、辽宁省政法委副书记韩德洋为辽宁校友会名誉会长。

选举结束,贾宇校长向辽宁校友会新任会长任际校友颁发辽宁校友会、沈阳校友会及大连校友会铜牌。

名誉会长韩德洋校友、新任会长任际

校友先后致辞。

韩德洋会长对母校多年教诲的感念之情溢于言表,他表示会积极支持辽宁校友会的工作,团结全体在辽校友一起为母校的建设发展,为校友们的共同进步尽自己最大的努力。

任际会长深情追忆了30年前在西北政法求学时的美好而艰辛的大学时光。她说,母校给予了我们同一个梦想,也塑造了我们灿烂、真诚、进取的西北性格,我们要感恩母校,感恩老师。作为辽宁校友会的会长,今后将和理事会的全体校友一道,不辜负母校和辽宁校友们的信任,全力做好辽宁校友会的各项工作,不断加强校友之间、校友会之间、校友与母校之间的联系和沟通,希望大家能够携手同心打造未来,为母校、为辽宁校友的不断进步与发展做出更大的贡献。

北京校友会监事长朱金生、上海校友会顾问安保和、河北校友会秘书长李占强、贵州校友会秘书长金达刚以及济南校友会(筹)代表习辉等来自兄弟校友会的代表分别上台,对辽宁校友会的成立表示衷心祝贺,并希望在未来的工作中加强交流与合作,共谋发展,将这个平台建设成为校友前进的加油站,建成母校建设和发展的动力源。

1979级校友、来自辽宁师范大学法学院的梁剑兵教授向母校赠送了自己的法学著作,并满怀深情的说“母校是一颗

常青树,这是您的果实”,他的话让在座的校友们感动不已。

1991年毕业的鞍山市人民检察院刘忠校友说,西北政法培育了我们,让我们度过一生中最纯洁、最美好的四年大学时光。四年虽然短暂,却铸就了我们不同寻常的西法大品质,让我们在各自的工作岗位上发挥着独有的西法大效应。他的话引起了在座校友的深深共鸣。

接下来的时间属于校长、校友总会会长贾宇教授。

贾校长代表母校近2万名师生员工和世界各地10万余名校友对辽宁校友会的成立表示热烈祝贺,向在辽校友致以亲切问候和真诚祝福。他说,学校始终重视校友工作,校友是母校最重要的、甚至说是唯一的财富,校友工作是学校工作重要的不可分割的组成部分。在学校历史发展中,每一次的重大历史时刻,都有校友无私的关心、支持和帮助,为学校的进步尽心竭力,无怨无悔。多年来的事实证明,学校能够依靠也最可依靠的力量就是校友,母校感谢你们。他希望校友们继续恪守“严谨求实、文明公正”的校训精神和“法治信仰、中国立场、国际视野、平民情怀”的育人理念,坚实稳健的走好未来的每一步。贾校长魅力四射的致辞一次次被现场校友的掌声和欢呼声所打断。

最后一个环节是在座校友期待已久的讲座。刚才还是笑声不断,欢乐海洋似的会场,迅速变得安静下来,像是又回到了政法园熟悉的课堂,讲台上站的分明就是大家日思夜想的师长。贾宇校长从中国共产党的历史出发,全面分析和解读了十八届四中全会《关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》(以下简称《决定》)七个部分的内容体系构架。贾校长的讲座思路清晰、逻辑缜密、深入浅出,让原本看似复杂难懂的全会决定豁然开朗,浅显明白,校友们纷纷表示受益匪浅。讲座的最后,贾宇校长语重心长的寄语校友,要在各自的岗位上,面对新的机会、新的机遇,要认真学习,要有一个有准备的身体、有准备的头脑、有准备的知识储备,在这股法治中国建设的伟大洪流中,发挥我们西法大人应有的作用。他说,我对我们的西法大充满信心,我对我们的全体校友充满信心。

晚上的校友联欢会由1986级校友、辽宁校友会副会长、沈阳市中级人民法院副院长孙建军主持。校友们共同举起酒杯为母校、为辽宁校友会,也为全体校友发出了美好的祝愿。

参加大会的还有北京校友会代表赵军校友。全国20余个校友会发来贺电、贺词对辽宁校友会的成立表示祝贺。

陕西省高等教育学会校友工作研究会赴浙江大学调研学习

为借鉴吸收知名高校校友工作的成功经验和先进举措,进一步加强研究会与知名高水平大学的学习交流,提高我省高校校友工作水平,11月10日,在陕西省高等教育学会校友工作研究会秘书处的组织安排下,研究会17家会员单位共计28人赴浙江大学调研学习,主要就

校友关系联络发展、校友活动组织、校友宣传工作、校友捐赠工作以及校友数据库建设等方面学习成功经验和先进做法。

校友工作办公室副主任杜平、秘书张文渊参加了本次调研学习。调研期间,他们还与浙江校友会部分校友进行了座谈。

图片新闻

10月至11月期间,学校喜迎原法律系1980级4班、5班,原行政法系1995级1班,原经济法系1995级1班,原法学一系2000级12班,

原法学二系2000级7班、10班,原法学三系1998级3班、2000级行政管理专业,原经贸系2000级2班等多个班级和专业的校友返校。



原经济法系1995级1班聚会



原行政法系1995级1班聚会



原法学三系1998级3班聚会



原法学三系2000级10班聚会



10月10日,原法律系1980级5班校友在毕业30年后重返政法园。校长贾宇,1980级校友、陕西省教工委常务副书记董小龙受邀参加了座谈会。会上,1980级5班校友李玺文教授还为学校赠送了书法作品。



11月8日,宣炳昭教授六十华诞系列活动之学术研讨会在雁塔校区举行,宣教授所指导的从1996届至2014级的刑法专业硕士研究生及学校部分师生六十余人参加了会议。